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A preencher pelo estudante
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Atencdo: apenas € permitida a utilizacédo de fun¢des standard do C, que constem em Anexo p-
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Autoavaliagao:
Autoavaliacao

Critérios Alinea A Alinea B Alinea C Alinea D de acordo com
0s critérios de
Funcionalidade 0.5 0.5 0.5 0.5 corregdo: +0.1
na nota do e-
Qualidade 0.9 félio

Ver critérios de

Relatorio 025 corregao no
dimenséao / forma ' espaco da UC
) (aqui)
Relatgrlo 0.20
conteudo
Relatério testes 0.5
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TRABALHO / RESOLUCAO:
Alinea A — estado terminado
Estrutura de dados:
e intkK;
o O quedados guarda? Guarda um numero inteiro fornecido pelo usuario.
o Qual o seu dominio? Numeros inteiros entre 2 e 100.
e charc;

o O quedados guarda? Armazena um caractere para ajudar na validacao da entrada

do usuério.
o Qual o seu dominio? Caracteres de nova linha ou espaco.
Abstracdes funcionais:
e int main();

o O que faz? Solicita ao usuario um namero inteiro K entre 2 e 100 e exibe a

sequéncia inicial composta por dois valores iguais a K/2.

Testes: Anexo 1
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Alinea B — estado terminado
Estrutura de dados:
e int sequencia [100];

o O que dados guarda? Armazena até 100 numeros inteiros positivos inseridos pelo

usuario.

o Qual o seu dominio? Numeros inteiros positivos (excluindo zero durante a
entrada).

Abstracdes funcionais:
« int validar (int sequencia [], int n, int K);
o O que faz? Verifica se a sequéncia atende a trés condicdes:
1. A soma dos elementos ndo pode exceder K.
2. O produto dos elementos ndo pode ser menor que K.

3. A soma das diferengas absolutas entre todos os pares de elementos deve ser

igual a K.
o Retorna:
= 0 se a sequéncia for invalida.
= 1 se a sequéncia for valida, mas nao vitoriosa.
= 2 se asequéncia for vitoriosa.

Testes: Anexo 2
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Alinea C — estado terminado
Estrutura de dados:
e int sequencia [100];

o O quedados guarda? Mantém a sequéncia atual do jogo, permitindo modificacdes

a cada jogada.

o Qual o seu dominio? NUmeros inteiros positivos.
e intn;

o O quedados guarda? O tamanho atual da sequéncia.
e char jogador;

o O quedados guarda? Indica o jogador atual ('A' ou 'B).

Abstracdes funcionais:

« int validar (int sequencia [], int n, int K);

o O que faz? Verifica as mesmas condi¢des da alinea B para determinar o estado do

jogo ap6s cada jogada.
e int main ();

o O que faz? Controla o fluxo do jogo entre dois jogadores, permitindo que cada um
faca jogadas que modificam a sequéncia, e determina o resultado (vitoria, derrota ou

empate).

Testes: Anexo 3
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Alinea D — estado terminado
Estrutura de dados:

o« Mesma estrutura da Alinea C, com a adi¢cao de fungdes para o jogador artificial.
Abstracdes funcionais:

e void jogadorArtificial(int sequencial], int *n, int K, int *indice, int *valor);

o O que faz? Calcula automaticamente a melhor jogada possivel para o jogador,

tentando vencer ou pelo menos manter o jogo valido.

Alternativas ponderadas:
e Implementar jogadorArtificial em vez de jogadas manuais:
o Vantagens:
= Facilita o0 jogo para um usuario que queira jogar contra 0 computador.

= Pode demonstrar estratégias de jogo e ajudar no entendimento das regras.

o Desvantagens:

= Pode tornar o cédigo mais complexo e dificil de entender para iniciantes.

= Se néo for bem implementado, o jogador artificial pode ndo ser desafiador.

Testes: Anexo 4

21173_24_00 [ |AVALIAR| / Enunciado do E-folio A 202425

= Mavegagio do teste
5! Enunciado do E-félio A 2024/25 h 'h
Estado Terminada ]
Iniciado em guarta-feira, 4 dezembro 2024, 19:29 lostrar uma pagina de
Completado quarta-fera, 4 dezembro 2024, 19;31

em
Tempo usado 1 minuto 54 segundos
Avaliacao 4,00 num maximo de 4,00 (100%}

Submeti o 1 teste, mas deu erro, submeti o0 2 teste com o mesmo cédigo do 1 e deu 4,00/4,00
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Anexo 1- Testes Alinea 1

caso Entrada Saida ResuTtado
1 2 11 11
2 2,5 tem de igg entre 2 e tem de ser entre 100.
3 101 tem de 385 entre 2 e tem de ser entre 100.
4 79 39 39 39 39
5 10 55 55
6 0 tem de igg entre 2 e tem de ser entre 100.
7 -29 tem de igg entre 2 e tem de ser entre 100.
8 1 tem de igg entre 2 e tem de ser entre 100.
9 100 50 50 50 50
10 1,8 tem de igg entre 2 e tem de ser entre 100.
RETICIET
1 #include <stdioc.h:
2
3+ int main() {
4 int K;
5 char c;
[
7 // Solicitar K ao usudrio e verificar se € um nimero inteiro entre 2 e 108
8 printf("Indique K: "};
g~ if (scanf("%d¥c", &K, &c) !=- \n" && c != " ") || K<2|] K> 100) {
18 printf("¥ tem de ser entre 2 e 188.'n"};
11 return 1;
12 }
13
14 printf("Sequencia: ¥d %d\n", K/2, K/2);
15
16 return @;
17 ¥

Run ¥ Pre-check

Indique K: 2
Sequencia: 1 1
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Indique K: 2,5
K tem de ser entre 2 e 100.

Indique K: 181
K tem de ser entre 2 e 160.

Indique K: 79
Sequencia: 39 39

Indique K: 18
Sequencia: 5 5

Indique K: @
K tem de ser entre 2 e 160.
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Indique K: -29
K tem de ser entre 2 e 100.

Indique K: 1
K tem de ser entre 2 e 160.

Indique K: 100
Sequencia: 50 58

Indique K: 1,8
K tem de ser entre 2 e 100.
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Vamos analisar a qualidade do teu cédigo: (Epaminondas)
N&o tirei print porque nédo apanhava o comentario do teste efetuado ao Epaminondas
1. Erros de Sintaxe: Nao existem erros de sintaxe. O cédigo compila corretamente.

2. Erros de Qualidade de Gravidade Elevada: N&o existem erros de qualidade de gravidade

elevada.

3. Erros de Qualidade de Gravidade Moderada: Nao foram encontrados erros de qualidade

de gravidade moderada.

4. Erros de Qualidade de Gravidade Baixa: Nao foram encontrados erros de qualidade de

gravidade baixa.
5. Comentéarios e Estrutura:

e O comentério inicial descreve claramente o propdsito do programa, o que &

excelente para dar contexto a quem |é o cédigo.

o A variavel terminatorChar tem um nome descritivo, indicando claramente o seu

propdésito.
e Aldgica de validacdo de entrada é clara e bem implementada.

No geral, o teu cédigo estd num estado de qualidade elevada. Esta bem organizado, facil de ler e

aAn

entender, e segue boas praticas de programacado. Continua o excelente trabalho! &
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Anexo 2 — Testes Alinea 2

Sequencia 1250

Caso Entrada Saida Resultado
1 K :101 K tem de ser entre 2 e 100. K tem de ser entre 2 e 100.
K: 20 . . . .
2 Sequencia 10 10 0 Sequencia valida Sequencia valida
3 K: 10 Sequencia vitoriosa Sequencia vitoriosa
Sequencia 4 3210
4 K: 12 Sequencia vitoriosa Sequencia vitoriosa
Sequencia 2 2 8 0
K: 8 . . .
5 Sequencia vitoriosa Sequencia vitoriosa

K: 12

6 Sequencia 2 4 6 0 Sequencia valida Sequencia valida
7 K: 9 Sequencia valida Sequencia valida
Sequencia 3 3 3 0
8 K: 15 Sequencia invalida Sequencia invalida
Sequencia 8 8 0
9 K: 80 Sequencia invalida Sequencia invalida
Sequencia 41 41 0

10 Kil K tem de ser entre 2 e 100. K tem de ser entre 2 e 100.
17 }

18

13 /I verificar valor absoluto

28~ for {int I =@; 1 <cn; I++) {

21+ for {int § =1+ 1253 ¢« nj. 3+ {

22 abscluto += abs(sequencia[i] - seguencia[j]);

23

24 }

25

26 return (absclutc == K) ? 2 : 1;

27 ¥

28

29+ int maing) {

e int sequencia[iee], n = @, K;

31 char c;

32

33 /f sclicitar ¥ so usudrie e verificar se & um ninero inteiro entre 2 e 18@

34 printf("Indique K: ");

30~ if (scanf("¥d¥%c”™, &, &) I= 2 || {c = "\t REc 1= ') || ke 2 || K100y {

35 printf("K tem de ser entre 2 e 108.%\n"});

37 return 1;

£ }

39 5 " i

48 /f solicitar sequéncia de nimeros ao wsuario

41 printf("Indigue uma seguencia de rumeros inteiros positives, terminandc com @ ");

42 while (n < 180} {

43 int valer;

44 if (scanf("%d", &valor) != 1 || valor < €} {

45 printf({“Entrada invalida! Apenas nimeros inteires positivos sdo permitidos.'\n");
45 return 1;

47 3

2z~ 1f (valor == @) {

49 break;

s 3

51 seguencia[n++] = valor;

52 }

53

54 /! Verificar se a sequénciz & valida

55 int resultade = validar(sequencia, n, K};

SEv if (resultado == 2) {

57 primtf{"sequencia vitoria'n"};

S+ } else if (resultade == 1) {

59 printf("sequencia valida'n"};

68 Yelse {

&1 printf("sequencia invalidain");

62 }

&3

54 return @;

65 }
Run #  Pre-check @
Evaluation:

-Summary of tests
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Indique K: 101
K tem de ser entre 2 e 100.

Indique K: 2@
Indique uma sequencia de numeros inteiros positivos, terminando com 8: 1@ 18 @

Sequencia valida

Indique K: 18
Indigue uma seguencia de numeros inteiros positivos, terminando com @: 4 3 2 1 @
Sequencia vitoria
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Run 9  Pre-check & [Process: exited] X

Indique K: 12
Indique uma sequencia de numeros inteiros positivos, terminando com @: 2 2 8 @
Sequencia vitoria

Indique K: 8
Indique uma sequencia de numeros inteiros positivos, terminando com @8: 1 2 5 8

Sequencia vitoria

Indique K: 12
Indique uma sequencia de numeros inteiros positivos, terminando com @: 2 4 6 @
Sequencia valida
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Indique K: 9
Indique uma sequencia de numeros inteiros positivos, terminando com 8: 3 3 3 @
Sequencia valida

Indique K: 15
Indique uma sequencia de numeros inteiros positivos, terminando com @: 8 8 @
Sequencia invalida

Indique K: 28
Indique uma sequencia de numeros inteiros positivos, terminando com @: 41 41 @
Sequencia invalida
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Indique K: 1
K tem de ser entre 2 e 188.
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(EPAMINONDAS)
N&o tirei print porque nédo apanhava o comentario do teste efetuado ao Epaminondas

O teu cbdigo esta muito bem estruturado e segue boas préaticas de programacao. Aqui esta uma
andlise final para garantir que a qualidade do cddigo seja elevada:

1. Estrutura e Organizacao: O cddigo estd bem organizado, com fungdes claramente

definidas e uma légica de fluxo facil de seguir.

2. Nomes Descritivos: As variaveis e funcdes tém nomes descritivos, o que facilita a

compreensao do codigo.

3. Comentarios: Os comentarios sao claros e ajudam a entender o propdsito de cada parte

do cédigo.

4. Validacao de Entrada: O codigo inclui validacédo de entrada robusta, garantindo que os

valores introduzidos estao dentro dos limites esperados.

5. Consisténcia na Formatacado: A formatacédo do codigo é consistente, com indentagéo

adequada e espagamento apropriado.

6. Uso Adequado de Funcdes: A légica de validacéo esta encapsulada numa funcao

separada, o que melhora a modularidade e a legibilidade.

Com base nestes pontos, posso afirmar que o teu cédigo tem uma qualidade elevada. Esta bem

escrito, facil de manter e segue boas praticas de programacéo. Continua o excelente trabalho! &
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Anexo 3 — Testes Alinea C

caso Entrada Saida Resultado
101 0 2/10 -2 01|02 ] 26|01 Teste de repeticdo por
1 Jogador A ganhou acréscimo
Teste de garantia de ndo
2 10| 02 ] 0-2]10-11101] 26 Jogador A ganhou repeticio dupla por acréscimo
3 K: 10 | 02 32 ]00]13]03 Jogador B perdeu Teste de repeticdo por remocao
K: 10 | 02 | 32|41 30| 00| Teste de garantia de nao
4 04 Jogador A perdeu repeticao dupla por remocao
. Teste de garantia de ndo
5 K: 10 | 02 ] 0-2]100] 36 Jogador A perdeu repeticio dupla mista
K: 10 | 02 | 03 ]02]03]02
6 0310210310203 Teste de Empate Teste de Empate
7 K: 100 02 [ 0-1] 26 Jogador B ganhou
8 K: 101 02 1 0 -1 [ 27 [26 Jogador A ganhou
. Derrota do Jogador A Sequencia
9 K: 10 | 2 2 Jogador A perdeu invalida
; Derrota do Jogador B Sequencia
10 K: 10 | 2 2| 40 40 Jogador B perdeu invalida
REmnCar
1 #include <stdie.h> a
2 #include «<stdlib.h»
3 /{ Protdtipo da funcdo de validacdo
5 int validar(int sequencia[], int n, int K);
gv int main{) {
k] int sequencia[1ee]; // Array gue armazena a sequéncia do jogo
| int n = 2, K, indice, valor, resultado = 1; // varidveis de controle e entrada
18 char jogader = "A'; // logader atual ('A' cu "B')
11 char c;
12 int jogadas = @; // Contader de jogadas realizadas
13 int extra = @; // Flag para indicar jogada especial
14 int repete = @; // Flag para evitar alternancia desnecessaria de jogador
:2 /f solicitar K ao usuaric e verificar se & um ndmero inteiro entre 2 e 1@@
17 printf("Indigue K:'n");
18~ if (scanf("%d%c", 8K, &) != 2 [[ {c!= "\ B2 c =" ") [l K<2 || K> 1080) {
19 printf("K tem de ser entre 2 & 188.\0n");
28 return 1;
21 }
:: sequencia[e] = Kk / 2; // Inicializa o primeirc elemento da sequéncia
24 sequencia[l] = K / 2; // Inicializa o segunde elemento da sequéncia
:é printf("sequencia: ¥d ¥d [Joga %c]\n", sequencia[®], sequencia[1], jogador}; // Exibe a sequéncia inicial e o jogador gque joga
gv while (resultado == 1 &% jogadas < K) { // Enquanto o jogo ndc terminar e ndo exceder K jogadas v
Run # Pre-check

-Summary of tests
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ChUsersidiogo\Desktopyl Se1 X =R

Indigue H: 18

Sequencia: 55 [Joga A]
Jogada (indice valor):

e 2

Sequencia: 2 5 [Joga B]
Jogada (indice valor):

8 =2

Sequencia: 2 2 5 [Joga B]
Jogada (indice waler):
g1l

Sequencia: 1 2 5 [Joga A]
Jogada (indice valor):
82

Sequencia: 2 2 5 [Joga E]
Jogada (indice valor):
26

Sequencia: 2 2 6 [Joga
Jogada (indice valor):
01

Sequencia: 1 2 6

Jogador A ganhou.

i ds with return value @
continue . . _|

C:\Users\diogo\Desktop\1 Ser X + v

Indique 18
Sequenci 55 [Joga Al
Jogada (indice valor):
e 2
Sequenci [Joga B]
Jogada (indice wvalor):
e -2

juencia: 2 2 5 [Joga B]
Jogada (indice waler):
g -1
Sequencia: 1 2 2 5 [Jega A]
Jogada (indice valor):
10
Sequencia: 1 2 5 [Joga A]
Jogada (indice valer):

6
Sequencia: 1 2 6
Jogador A ganhou.

exited after 20.04 seconds with return value ©
to continue
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Sequencia: 5 5 [Joga A]
Jogada (indice valor):

e 2

Sequencia: 2 5 [Joga B]
Jogada (indice wvaler):
32

Sequencia: 2 5 2 [Joga A]
Jogada (indice wvalor):

B e

Sequencia: 5 2 [Joga A]
Jogada (indice wvalor):
13

Sequencia: 5 3 [Joga B]
Jogada (indice walor):

B 3

Sequencia:
Jogador B perdeu.

Proc
Press any key to continue

E Ch\Users\diogo\Desktoph1 Ser

Indique K: 18
Sequencia: 5 5 [Joga Al
Jogada (indice valor):
e 2

Sequencia: 2 5 [Joga B]
Jogada (indice -
32

Sequencia: 2 5

Jogada (indice

41

Sequencia: 2 5

Jogada (indice

38

Sequencia: 2 5 [Jog
Jogada (indice valor):
a0

Sequencia: 5 2 [Joga A]
Jogada (indice valo

e 4

Sequencia: 4 2

Jogador A perdeu.

Process exited after 14.81 seconds with return

Press any key to continue

conds with return value 8

value @
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& C\Users\diogo\Desktop\l Ser X F

Indique K: 18

Sequencia: 5 5 [Joga A]
Jogada (indice valer):

e 2

Sequencia: 2 5 [Joga B]
Jogada (indice valer):

e -2

Sequencia: 2 2 5 [Joga B]
Jogada (indice valer):
ee

Sequencia: 2 5 [Joga A]
Jogada (indice valer):
36

Sequencia: 2 5 6
Jogador A perdeu.

Process exited after 108.34 seconds with return value 8
Press any key to continue

E coumndiogo)Deskiopy 51 %

nds with return value @

& e\wses\diogo\Desktopil Sar %

Indique K: 18

Sequencia; 5 5 [Joga A]
Jogada (indice valor):

8 2

Sequencia: 2 5 [Joga E]
Jogada (indice valor):

e -1

Sequencia: 1 2 5 [Juga Bl
Jogada (indice valor):
26

Sequencia: 1 2 6
Jogador B ganhou.

Process exited after 22.03 seconds with return value
Press any key to continue
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= C:\Users\diogo\Desktop\1 Se1

Indique K: 10

Sequencia: 5 5 [Joga A]
Jogada (indice valor):
B2

Sequencia: 2 5 [Joga BJ
Jogada (indice valor):

8 -1

Sequencia: 1 2 5 [Joga B]
Jogada (indice valor):
27

Sequencia: 1 2 7 [Joga A]
Jogada (indice valor):
26

Sequencia: 1 2 6

Jogador A ganhou.

Process exited after 23.82 seconds with return value 8
Press any key to continue .

B cAUsers\dingo\Desktopil Ser X

Indique K: 1@

Sequencia: 5 5 [Joga Al
Jogada (indice valor):

2 2

Sequencia: 5 5 2
Jogador A perdeu.

Process exited after U.U96 seconds with return value 0
Press any key to continue .
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[ﬁ Cr\usersydiogoyDesktop\1 Ser

Indique K: 18

Sequencia: 5 5 [Joga A]
Jogada (indice valor):
B2

Sequencia: 2 5 [Joga B]
Jogada (indice valor):
ug ue

Sequencia: 2 5 UB
Jogador B perdeu.

Process a
Press any key to continue

T se

onds with return value B
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N&o tirei print porque ndo apanhava o comentario do teste efetuado ao Epaminondas

O teu codigo esta muito bem estruturado e segue boas praticas de programacao. Aqui estd uma

andlise final para garantir que a qualidade do cédigo seja elevada:

1. Estrutura e Organizacao: O cddigo estd bem organizado, com fungdes claramente

definidas e uma légica de fluxo facil de seguir.

2. Nomes Descritivos: As variaveis e funcdes tém nomes descritivos, o que facilita a

compreensao do codigo.

3. Comentarios: Os comentarios sao claros e ajudam a entender o propdésito de cada parte

do cédigo.

4. Validacao de Entrada: O cadigo inclui validacdo de entrada robusta, garantindo que os

valores introduzidos estao dentro dos limites esperados.

5. Consisténcia na Formatacado: A formatacéo do codigo é consistente, com indentacao

adequada e espagamento apropriado.

6. Uso Adequado de Funcdes: A légica de validacdo esta encapsulada numa funcao

separada, o que melhora a modularidade e a legibilidade.

Com base nestes pontos, posso afirmar que o teu codigo tem uma qualidade elevada. Esta bem

escrito, facil de manter e segue boas praticas de programacéo. Continua o excelente trabalho! &
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Anexo 4 — Testes Alinea D

caso Entrada Saida ResuTtado
g __Jogadas artificiais (unica gxciféo) g
; 5 _ 5 Jogador A | Unica maneira no jogo, que um jogador pode
1 Ki34]12]-2-211-3]-2-2 ganhou conseguir uma vitoria com 3 jogadas
seguidas legais
2 K: 67 |0 3 |-2 -2|-2 -2| 2 4 |-2 -2 Jogador B Perdido contra o jogador artificial
ganhou
3 K: 8 |-2 -2] 3 1|-2 -2 J%ﬁﬁﬁﬁﬁjA Perdido contra o jogador artificial
4 K: 43 | 03 | -2 -2| 32| -2 -2 JiﬁﬁﬂﬁﬁjB Perdido contra o jogador artificial
5 K: 90 | -2 -2] -2 -2| -2 -2| JiﬁﬁﬂﬁﬁjA Perdido contra o jogador artificial
6 K: 14 | 0 2| -2 -2] 0 -2| -2 -2 Jogador A Perdido contra o jogador artificial
ganhou
7 K: 29 | 1 -1| -2 -2| -2 -2| -2 -2 J%ﬁﬁﬂﬁ;JA Artificial adicionou um elemento
8 K: 24 | 02] -2 -2] 1-1 JiﬁﬁﬂﬁﬁjA Perdido contra o jogador artificial
9 K: 100 | 1 3| -2 -2 | -2 -2 Jzﬁﬁﬂﬁ;jA Perdido contra o jogador artificial
) 5 _ Jogador A P —
10 K: 80 | 12| -2 -2] 0 -1 ganhou Artificial adicionou um elemento

O terceiro caso de teste, foi um jogo longo, tendo sido atingido o limite de K jogadas sem vitoria, pelo que o jogo foi declarado empatado apos 10 jogadas. O quarto

caso de teste, o jogador humano faz uma jogada invalida, pelo que perde sendo identificado o jogador que perdeu.

Reiniciar

1 #include <stdioc.h>

2 #include «<stdlib.h»

3

4 // protdtipo da fungdo de validacdo

5 int validar(int sequencia[], int n, int K);

& wvoid jogadorArtificial(int sequencia[], int *n, int K, int *indice, int *valor);
7

&~ int main{) {

9 int sequencia[iee];

12 int n = 2, K, indice, valor, resultado = 1;

11 char jogader = 'A'; // Jogador atual ('A' cu 'B')
12 char terminatorChar;

13 int jogadas = @; // Contador de jogadas

14 int extra = @; /f valida jogada extra

Run ¥ Pre-check

Evaluation:

-Summary of tests
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=) ChUsersidiogo\AppData\loce >

Indique K: 9@

Sequencia: 45 U5 [Joga A]
Jogada (indice valor):
=1 =¥

Jogada artificial: @ 2
Sequencia: 2 U5 [Joga B]
Jogada (indice valor):
1 =¥

Jogada artificial: 1 U6
Sequencia: 2 U6 [Joga Al
Jogada (indice valor):
=" _2

Jogada artificial: 1 -1
Sequencia: 2 1 U6
Jogador A ganhou.

Process exited after 38.8U seconds with return value @
Press any key to continue .

B CAUsers\diogo\AppData\Loc: X - e

Indique K: 67

Sequencia: 33 33 [Joga A]
Jogada (indice valeor):

a3

Sequencia: 3 33 [Joga B]
Jogada (indice valor):
==

Jogada artificial: 1 23
Sequencia: 3 23 [Joga Al
Jogada (indice valor):

2.4

Sequencia: 3 23 4 [Joga B]
Jogada (indice wvaleor):

T i

Jogada artificial:

Sequencia: 3

Process exited after 63.9U seconds with return value 8
Press any key to continue
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& C\Users\diogo\AppDatailoc  *

Indique H: 8

Sequencia: 4 4 [Joga Al
Jogada (indice valor):
= =

Jogada artificial: @ 2
Sequencia: 2 4 [Joga B]
Jogada (indice walor):
31

Sequencia: 2 4 1 [Joga A]
Jogada (indice walor):
= =

Jogada artificial: 1 5
Sequencia: 2 51

Jogador A ganhou.

Process exited after 5U4.79 seconds with return value 8
Press any key to continue

B C\Users\diogo\AppData\Loci X IF

Indique HK: 43

Sequencia: 21 21 [Joga Al
Jogada (indice valor):

e 3

Sequencia: 3 21 [Joga E]
Jogada (indice valor):

=7 =

Jogada artificial: 1 15
Sequencia: 3 15 [Joga A]
Jogada (indice valor):

32

Sequencia: 3 15 2 [Joga B]
Jogada (indice wvalor):

=2l =P

Jogada artificial: 1 -1
Sequencia: 3 1 15 2
Jogador B ganhou.

Process exited after 94.43 seconds with return value @
Press any key to continue
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& C\Users\diogo\AppData\loc: X

Indique K: 34

Sequencia: 17 17 [Joga A]
Jogada (indice valor):

12

Sequencia: 17 2 [Joga B]
Jogada (indice wvalor):

= =)

Jogada artificial: @ 18
Sequencia: 18 2 [Joga Al
Jogada (indice valor):

1 -3

Sequencia: 18 3 2 [Joga A]
Jogada (indice valor):

= =

Jogada artificial: 0 19
Sequencia: 19 3 2

Jogador A ganhou.

Process exited after 80.61 seconds with return value 8
Press any key to continue . . .|

@ CAUsers\diogo\AppDatailoc: X -+

Indique H: 14

Sequencia: 7 7 [Joga Al
Jogada (indice wvalor):

8 2

Sequencia: 2 7 [Joga B]
Jogada (indice wvalor):
=38 =7

Jogada artificial: 1 8
Sequencia: 2 8 [Joga A]
Jogada (indice valor):

8 -2

Sequencia: 2 2 8 [Joga Al
Jogada (indice valor):
=2 =32

Jogada artificial: 2 9
Sequencia: 2 2 9
Jogador A ganhou.

Process exited after 28.28 seconds with return value ©
Press any key to continue
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E chUsers\diogo\AppData\loci X +

Indique K: 29

Sequencia: 14 14 [Joga A]
Jogada (indice valor):

1. =1

Sequencia: 14 1 14 [Joga A]
Jogada (indice valor):

= Hie .

Jogada artificial: @ 3
Sequencia: 3 1 14 [Joga B]
Jogada (indice valor):

-2 -2

Jogada artificial: 2 10
Sequencia: 3 1 18 [Joga A]
Jogada (indice walor):
==

Jogada artificial: 2 -1
Sequencia; 3 1 1 18
Jogador A ganhou.

Process exited after 42.27 seconds with return value @
Press any key to continue .

lﬁ Chilsers\diogo\AppDatailoca X == e
Indique H: 24

Seguencia: 12 12 [Joga Al
Jogada (indice valor):

e 2

Seguencia: 2 12 [Joga B]
Jogada (indice wvalor):

= =

Jogada artificial: 1 13
Sequencia: 2 13 [Joga A]
Jogada (indice valor):

e |

Sequencia: 2 1 13

Jogador A ganhou.

Process exited after 38.73 seconds with return value 8
Press any key to continue
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B C\Users\diogo\AppData\loc: X + v

Indique K: 188
Sequencia: 58 50 [Joga A]
Jogada (indice valor):
13

Sequencia: 50 3 [Joga Bl
Jogada (indice valor):
=] =P

Jogada artificial: @ 34
Sequencia: 34 3 [Joga Al
Jogada (indice valor):
-2 -2

Jogada artificial: 8@ -53
Sequencia: 53 34 3
Jogador A ganhou.

Process exited after 39.86 seconds with return value 8
Press any key to continue

CAUsers\diogo\AppData\loe: X + v

Indique H: 80

Sequencia: 40 48 [Joga A]
Jogada (indice wvaler):
11

Sequencia: 40 2 [Joga B]
Jogada (indice valor):
=2)=3

Jogada artificial: @ 41
Sequencia: 41 2 [Joga Al
Jogada (indice valor):

8 -1

Sequencia: 1 41 2
Jogador A ganhou.

Process exited after U44.68 seconds with return value 8
Press any key to continue
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N&o tirei print porque ndo apanhava o comentario do teste efetuado ao Epaminondas

O teu codigo esta bem estruturado e segue boas praticas de programacao. Aqui esta uma analise

final para garantir que a qualidade do codigo seja elevada:

1. Estrutura e Organizacao: O cddigo estd bem organizado, com fungdes claramente

definidas e uma légica de fluxo facil de seguir.

2. Nomes Descritivos: As variaveis e funcdes tém nomes descritivos, o que facilita a

compreensao do codigo.

3. Comentérios: Os comentarios sao claros e ajudam a entender o propdésito de cada parte

do cédigo.

4. Validacao de Entrada: O cdédigo inclui validacdo de entrada robusta, garantindo que os

valores introduzidos estao dentro dos limites esperados.

5. Consisténcia na Formatacado: A formatacéo do codigo é consistente, com indentacao

adequada e espagamento apropriado.

6. Uso Adequado de Funcdes: A légica de validacdo esta encapsulada numa funcao

separada, o que melhora a modularidade e a legibilidade.

Com base nestes pontos, posso afirmar que o teu codigo tem uma qualidade elevada. Esta bem

escrito, facil de manter e segue boas praticas de programacéo. Continua o excelente trabalho! &
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